



Театр имени Вахтангова в Киеве

Вчера из Москвы в Киев прибыли артисты государственного театра имени Евг. Вахтангова. На перроне Киевского вокзала гостей тепло приветствовали представители театральной общественности столицы Украины и Министерства культуры СССР.

Коллектив этого театра, одного из лучших в стране, хорошо известен киевлянам. Театр неоднократно выступал в Киеве. Последние его гастроли здесь состоялись в 1952 году.

В нынешний приезд театр покажет киевским зрителям в новой постановке пьесу «Человек с ружьем» И. Погодина. Киевляне впервые увидят сделанную Р. Симоновым инсце-

низацию романа М. Горького «Фома Гордеев», пьесы «На золотом дне» Д. Мамина-Сибиряка, «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана, «Необыкновенное дежурство» польского драматурга Е. Лютовского, последнюю премьеру вахтанговцев — пьесу «Одна» С. Алешина. В Киеве театр выпустит новый спектакль «Шестой этаж» французского драматурга А. Жери.

Сегодня в помещении театра имени Леси Украинки состоится первый спектакль вахтанговцев — «Человек с ружьем».

На снимке: группа артистов театра имени Евг. Вахтангова на перроне Киевского вокзала.

Фото К. Липко.